

呼吸不一样空气 体验世界异风情

# 自在天涯



## Avillion Port Dickson

# 如梦般的憩息乐园

体上无形中流露着优雅和精致的气息。源源的流水声，搭配黄澄澄的灯饰，使它在整个度假村虽然没有金碧辉煌的装潢，但潺潺的度假型酒店，位于长18公里的海岸线上，它是一家结合现代商务会议及度假设置

## 沙滩



这漂亮的沙滩，曾经有不少新人在那里举行沙滩式婚礼，让他们留下难忘的回忆。



木质的大床是由当地的木匠制作而成，式样精美。

打开房门，记者不顾形象地以大字形般躺在宽大的床上，哇，好舒服啊！床上铺着雪白、高密度的全棉床单，睡在这样柔软舒适的床上，慵懒得不愿意起床呢！

把头往外一看，发现其视野宽阔无阻，面向窗外海湾的床，床硕大，挂着白纱蚊帐，有种梦幻的感觉，白色的床单上摆放着大而柔软的枕头。

这样舒服的度假村，你一定以为是身在国外吧！错啦！其实这正是位于波德申的 Avillion Port Dickson 度假村。没想到在本地也有这么浪漫、私密、奢华的好去处，可以体验慵懒的假期！

这里是以传统的马来西亚渔村为主题，按马来传统的高脚水上屋的设计风格建造，所以建筑与装饰都反映了马来西亚及东南亚的文化，还曾经被评为亚洲最佳度假酒店之一。

酒店占地 17 英亩，共有 300 个房间，房间类型包括海滩房、套房、花园和水上屋，每个房间都设有阳台及面朝大海。

房间内罩上白纱帐的浪漫高脚木制床及融入沙发，傍晚时分轻轻卷起竹帘就能俯瞰吹海风，听听阵阵涛声，看日落的余晖，多么写意的生活啊！

所有的房间都是一间间的小屋，挑高的木质天花板使房间感觉很宽敞。卧室大量采用了木质材料，墙是沙砾色的，整个卧室风格简约，又不失高贵雅致。

特别是海滩小屋，屋内有泡浴池，户外有日光浴阳台和遮阳的阳台。

### 品茗特色国际菜

时间已是晚上八时许，肚子开始咕咕作响不停，来到叫做 Village Court 的餐厅用餐，这是一家设立在泳池边的餐厅。

公关 Irene 介绍说，在 Village Court 用餐可以穿着随意，但是在 Crow's Nest 则要衣服端庄，谢绝短裤和拖鞋，但是两家餐厅同样提供了国际风味

的美食。菜单里的食物几乎属于清淡和健康的，点了一道开胃前菜 nicoise salad，接着还点了陈腐鸡意大利面、蔬菜豆腐汉堡包、本地风味的海洋热煲、香蕉巧克力芝士蛋糕和一道 homemade 的草莓 pannacotta。这样丰富的晚餐，怎不叫人胃口大开呢！

如果晚上不想那么早睡觉，可以到 Galley Lounge 轻松小喝一杯，那是一所露天酒吧。如果想体验一个仿佛身处在非洲野生动物园的感觉，应该来 Jungle Fringe 卡拉酒吧，让你令人有前所未有的感觉。

值得一提的是，这里设施齐全，具备各类休闲活动，有提供完善的健身房，游客可以选择到蒸汽室或桑拿室，如果不想问在那里，也可以到网球场及独特的健身房，运动的当儿，亦可以俯瞰马六甲海峡美景。

至于姐妹们则可以结伴一起享受全身按摩或是选择芳香花卉牛奶浴，消除一天的疲劳，令身心舒展。

而 Tumasek 沙滩则位于西部，可以欣赏到每天的日落景色。

除了在沙滩举行婚礼外，这里还设有宴会及商务会议室。顾名思义宴会厅可以举办各种主题派对，而会议室则是召开研讨会、产品发布会及商务会议的理想场所，设施可说尽善尽美。

无论是为公事或私事，你都可以到这里轻松度假，度过完美的一天！

## 美食



餐厅所准备的美食都极具国际风味。

## 热带风情



热带风情。度假村的泳池区，充满浓厚的